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Coppia di colonne
mobili per trattori.

Le colonne sono
equipaggiate con gli
adattatori frontali e
posteriori S300A2.

Accesso perfetto al
veicolo.

Permettono servizio
pneumatici e freni.

Pair of mobile columns
to raise different
tractors.

The columns are
equipped with S300A2.
front and rear adapters.

Perfect access to the
vehicle.
Allows tire and brake
service.

Hebebdcke zum Anheben
verschiedener Traktoren.

Im Lieferumfang einhalten
ist ein vorderer und hinterer
Traktoradapter (S300A2).

Idealer Zugang am
Fahrzeug. Perfekt geeignet
fir Wartungs- und
Reparaturarbeiten an den
Réadern.
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Paire de colonnes mobiles pour

soulever différents tracteurs.
Les colonnes sont équipées
avec S300A2 avant et arriere
adaptateurs.

Accessibilité parfaite au
véhicule.

Il permet le service pneus et
freins.

Par de columnas aptas a
levantar diferentes tipos de
tractores.

Las columnas estan
equipadas con adaptadores
delanteros y traseros
S300A2.

Acceso perfecto al vehiculo
Facilitan los servicio de
frenos y ruedas.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA~ TECHNISCHE DATEN  DONNEES TECHNIQUES ~ DATOS TECNICOS SM2604EAGR

Portata per colonna  Capacity per column ~ Tragféhigkeit je Sdule  Capacité par colonne Capacidad por columna kg 8500

Motore Motor Motor Moteur Motor kW 37

Potenza minima di Required mains Mindestnetzleistung Puissance de réseau Potencia minima 400v 6 kW

rete per colonna power per column je Saule minimale par colonne de red por columna 50 Hz 95A

Peso colonna Master column Hauptsaule - Poids colonne Peso columna K 508

principale weight Gewicht principale principal 9

Peso colonna Slave column Nebenséule - Poids colonne Peso columna K 490

secondaria weight Gewicht secondaire secundaria 9

Tempo salita Rise time Hubzeit Temps de levage Tiempo de subida 135"

@ max. Maximum tyre Max. — Didmetro maximo

pneumatico diameter Reifendurchmesser Diamétre max. du pneu. neumatico mm 1200

@ min. Minimum tyre Min. P . Didmetro minimo

pneumatico diameter Reifendurchmesser Diamétre min. o preu. neumatico mm 900
) ’ Minimum rim Min. Diamétre min. Didmetro

£ min. cerchio diameter Felgendurchmesser de la jante minimo llanta mm 580

ELECTRO-MECHANICAL
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Columnas moéviles

Colonnes mobiles
pour tracteurs

Mobile Radgreifer-
hebebocke tir

Mobile column
lifts for tractors
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» ELECTRO-HYDRAULIC

SM308H.2WSAGR DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN  DONNEES TECHNIQUES ~ DATOS TECNICOS SM308H.2WSAGR
Colonne mobili elettro-idrauliche Portata per colonna  Capacity per column Tragfahigkeit je Saule Capacité par colonne Capacidad por columna 8500 kg
Electro-hydraulic mobile column lifts Motore Wiotor Motor Woteur Motor sk
Elektro-Hydraulische, mobile Peso colonna Column weight Gewicht Poids colonne Peso columna 670 kg
Radgreifer-Hebebdcke Tempo salita Rise time Hubzeit Temps de levage Tiempo de subida 120"
Ponts elevateurs electro- Tempo discesa Lowering time Senkzeit Temps de descente Tiempo de bajada 70"
hydrauliques & colonnes mobiles @ max. pneumatico  Maximum tyre diameter  Max. Reifendurchmesser  Diamétre max. du pneu. Diametro maximo neumatico 1200 mm
Elevadores electro hidraulicos de @ min. pneumatico  Minimum tyre diameter  Min. Reifendurchmesser  Diaméire min. du preu. Didmetro minimo neumatico 900 mm
columnas independ ientes @ min. cerchio Minimum rim diameter Min. Felgendurchmesser  Diameétre min. de la jante Diametro minimo llanta 580 mm

STANDARD

S300A2 front and rear adapter set

Rear Adapter

Front Adapter

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto

SPACE S.r.l. 0 S.U. l_ _| possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti

Technical data and composition presented in this catologue may vary.

Pictures reproduced are only indicative.
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